



## Кадеты Следственного комитета России стали победителями футбольного турнира



Кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского приняли участие в «Межведомственном футбольном турнире среди сильнейших кадетских команд», посвященном 289-й годовщине со дня рождения полководца Суворова А.В. в рамках Всероссийского форума «Центрального спортивного клуба армии».

В состязаниях участвовали 13 сборных, которые были поделены на две группы по 7 и 6 команд соответственно. Кадеты СК России выступали в групповом турнире среди 7 команд, сыграв 6 игр, из которых в 5 победили и 1 игру закончили вничью.

Команда кадетского корпуса вышла в полуфинал, где завоевала 1 место и право выступать в финале турнира со сборной командой Московского суворовского военного училища. В финальном поединке победу со счетом 3:1 одержали кадеты кадетского корпуса СК России.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

Следственный комитет Российской Федерации уделяет большое внимание воспитанию молодого поколения – кадет в духе патриотизма, популяризируя физическую культуру и спорт как составляющую здорового образа жизни. Именно поэтому в системе Следственного комитета регулярно проводятся различные спортивные соревнования.

## Изображения



10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418720>